

شرائط و ضوابط

یہ موبائل فٹنگ ایپ / Connex Fit2Go ایپ (یہاں کے بعد سے "ایپ") WS Audiology Denmark A/S ("کمپنی") کی جانب سے تیار اور بنائی گئی ہے۔

اپنے ٹیبلیٹ یا موبائل ڈیوائس پر ایپ کو قبول کرنے اور استعمال کرنے سے، آپ ان شرائط و ضوابط اور یہاں کی کسی بھی ترمیم کے پابند ہونے سے اتفاق کرتے ہیں۔

مقصد

ایپ کا مقصد صرف سماعت کی دیکھ بھال کرنے والے پیشہ ور افراد کے ذریعہ استعمال کرنا ہے۔

ایپ کے ذریعے آپ کے لیے بطور ہیئرنگ کیئر پروفیشنل، ایک دیے گئے فریم ورک کے اندر سماعت کے آلات کے آرام دہ افعال کو ایڈجسٹ کرنا ممکن ہے۔ یہ آپ کو اپنے گاہک کی جانب سے آواز کو ذاتی بنانے کے قابل بھی بناتا ہے۔

استعمال کا حق

جب تک کمپنی آپ کے دائرہ اختیار میں اس ایپ کو پیش کرتی ہے، کمپنی آپ کو مطلوبہ مقصد کے اندر ایپ کو استعمال کرنے کے لیے ایک قابل تنسیخ، غیر خصوصی، عالمی لائسنس دیتی ہے۔ آپ ایپ کو کسی تیسرے فریق کو تقسیم یا دستیاب نہیں کر سکتے ہیں۔

آپ کسی بھی وقت ایپ کا استعمال بند کرنے اور ان انسٹال کرنے کے لیے آزاد ہیں۔

املاک دانش کے حقوق

ایپ اور ایپ میں شامل مواد کا پی رائٹ، ٹریڈ مارک، پیٹنٹ اور دیگر دانشورانہ املاک اور ملکیتی حقوق کے ذریعہ تحفظ یافتہ ہیں جو کمپنی کے ذریعہ محفوظ ہیں۔

اعلان دستبرداری اور ذمہ داری کی حد

سماعت کی نگہداشت کے پیشہ ور فرد کی حیثیت سے آپ اپنے کسٹمر کو فراہم کردہ فٹنگ ایڈجسٹمنٹ کے ذمہ دار ہیں۔ کمپنی آپ کو اس خدمت کو انجام دینے کے قابل بنانے کے لیے ایپ فراہم کرتی ہے۔

ایپ کو صرف مطلوبہ استعمال کے اندر اور ہم آہنگ سماعت کے آلات کے ساتھ استعمال کیا جائے گا۔

کمپنی اس بات کی نمائندگی، ضمانت یا ضمانت نہیں دیتی کہ ایپ کا استعمال بلا تعطل یا غلطی سے پاک ہوگا۔ کمپنی کسی بھی وقت ایپ کی حمایت بند کرنے کی حقدار ہے۔ ایپ اور اس میں موجود ڈیٹا "جیسا ہے" اور بغیر کسی واضح یا مضمحل وارنٹی کے فراہم کیا گیا ہے۔

قانون کی طرف سے اجازت دی گئی زیادہ سے زیادہ حد تک، کمپنی ایپ کے استعمال کے نتیجے میں ہونے والے نقصانات کے لیے ذمہ دار نہیں ہوگی، جس میں ڈیٹا کے براہ راست، بالواسطہ، خصوصی، واقعاتی، نتیجہ خیز یا تعزیری نقصانات یا کسی بھی قسم کے دیگر خسارے یا نقصانات، بشمول خلل یا نقصان شامل ہے۔

شک سے بچنے کے لیے، ان شرائط و ضوابط میں کچھ بھی ایسی ضمانت، حل، یا حق کو خارج یا محدود نہیں کرتا جیسے قانون کے ذریعے خارج یا محدود نہیں کیا جا سکتا۔

تبدیلیاں

کمپنی کسی بھی وقت ان شرائط و ضوابط کو تبدیل کرنے کا حق محفوظ رکھتی ہے اور اگر آپ ایپ کا استعمال جاری رکھنا چاہتے ہیں تو آپ کو ترمیم شدہ شرائط و ضوابط کو قبول کرنے کی ضرورت ہوگی۔

حکومتی قانون اور تنازعات

ایپ سے پیدا ہونے والے یا اس سے متعلق کوئی بھی تنازعہ یا دعویٰ ڈنمارک کے بنیادی قوانین کے تحت چلایا جاتا ہے اور کسی بھی عدالتی تنازعہ کا مقام ڈنمارک ہوگا سوائے اس کے جہاں مقامی لازمی قانون دوسرے گورننگ قانون اور مقام کے لیے فراہم کرتا ہے۔

ان شرائط و ضوابط کو آخری بار 05/20/2023 کو اپ ڈیٹ کیا گیا تھا۔